

Ügyiratszám : T-2011/107

Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve:

SZEDEÁK Amatőr Kosárlabda Nonprofit Kft

A kérelmező szervezet rövidített neve:

SZEDEÁK Nonprofit Kft

Gazdálkodási formakód: Kft

A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása:

 Amatőr sportszervezet
 Hivatásos sportszervezet
 Közhasznú egyesület
 Diáksport egyesület
 Sportiskola

Adószám:

23439359-2-06

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

6722

(helység) Szeged

(út, utca) Béke

(házzám) 5/A

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

6722

(helység) Szeged

(út, utca) Béke

(házzám) 5/A

Telefon: 06-62-426-344

Fax: 06-62-426-098

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Bonifert Dominik

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

Ügyvezető

Mobiltelefonszám: 06-30-833-0162

E-mail cím: office@szedeak.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Dr. Kardos Péter

Mobiltelefonszám: 06-30-9380-042

E-mail cím: kardos@kpt.hu

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, közoktatási intézmény esetén: 322, sportegyesület esetén: 521, alapítvány esetén: 599

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatokat ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelmettel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási pontban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelmettel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

5.2.1 A kérelmező 2010. évi gazdálkodásának és 2011. év tervadatainak főbb mutatói:

Megnevezés	2010. évi tényadatok (eFt)	2011. évi tervadatok (eFt)
Tárgyi eszköz állomány (könyv szerinti érték)	0	
Összbevétel	0	
Költségek, ráfordítások	0	
ebből: személyi jellegű ráfordítások	0	
Saját tőke	0	
Mérleg szerinti eredmény	0	
Mérlegfösszeg	0	

SZEDEÁK
Nonprofit Kft.
6722 Szeged, Béke u. 5/A

2.2 A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitéíteni) (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését).

A SZEDEÁK Reaktor Kosárlabda Nonprofit Kft utánpótlás-fejlesztési programja

A Szegedi Reaktor Kosárlabdázó Egyesülete 1992 és 2011. júniusá között folytatott utánpótlás-nevelési tevékenységét az újonnan megalakult SZEDEÁK Nonprofit Kft 2011. július 15-étől teljes egészében átvette. Működési helyünk Szeged. Igazgatói helyünk száma 111 fő. A SZEDEÁK Nonprofit Kft sportfejlesztési programja és létszámai a SZEDEÁK egyesületben elért eredményeinkre alapozódnak. Összességében a szervezeti formaváltás a játékosok és edzők személyében, szakmai munkájukban nem jelent változást, a változtatások a programunk elfogadása esetén megvalósuló fejlesztési lehetőségekhez kapcsolódnak.

Stratégiánk két pilláron alapul. A támogatás keretében szeretnénk elérni, 2014-re az utánpótlás játékosaink létszámát 70 százalékkal megduplázni. A támogatás túl a SZEDEÁK Nonprofit Kft missziója, hogy olyan férfi kosárlabdás műhelyt valjjon, mely képes folyamatosan minőségi, az NB I A csoport megemeltetéséig igényeinek is megfelelni tudó, fiatal magyar játékosokat az élsport útján elindítani.

A cél elérésének érdekében az utánpótlás nevelés öt stratégiai szempontban terveztünk komoly változtatásokat. Ezen változtatásokat - pályázatunk elfogadása esetén - 2011/2012. évadban elindítjuk. Az ezt követező évadokban ennek megőrzése, mélyítése, fémhangolása zajlana, ezért pályázati pénzügyi tervünk csak az első évadot öleli fel. Az öt stratégiai feladat közül az első három a támogatást, míg a 4. és 5. pontban írtak a minőségi fejlesztés célját szolgálják.

1. A szülői terhek jelentős csökkentése:

Jelenleg a szülők döntő többsége jelentős mértékben járul hozzá gyermekeik csapatainak finanszírozásához, amit egyre kevesebben, és egyre kisebb mértékben tudnak vállalni. Ennek ellenére, hogy - amennyiben időskorú, szociális rászorultság alapján - 50-100 %-os könnyítést is kaphatnak, a sportág kivételével a jelentős versenyhátrányt szenvedtünk el eddig a kézenjárásból elvárt magas anyagi terhek miatt. A korábban „Utánpótlás nevelési hozzájárulás” címen elvárt szülői befizetést - ami egyesületünkben 6.000 Ft/hónap; - 2.500 Ft/hó-ra csökkentettük.

Ezen túlmenően a vidéki mérkőzések útiköltségét - ami addig a családok költségvetését terhelte - a SZEDEÁK Nonprofit Kft - busz bérelésével - teljes mértékben magára vállalja.

Igy, amennyiben pályázatunk elfogadásra kerül, egy gyermek heti 5 edzése és az éves versenyztetése nem emésztene fel többet, mint 2.500 forintnál. Ezzel nemcsak hogy megerősítjük a szociálisan hátrányos helyzetben lévőket, hanem a kézenjárásból elvárt magas anyagi terhek miatt, a pályázatunk elfogadásában - már megértettük.

2. Az „Utánpótlás piramis” alapjának mélyítése és szélesítése, a „Bázisiskolai rendszer” kiépítésével;

Korlátozott anyagi lehetőségeink miatt az iskolákkal való együttműködés teljes mértékben a testnevelő tanár(ok) alkalmasságától függ.

Három évvel ezelőtt, amikor először tettünk kísérletet a „Bázisiskolai rendszer” létrehozására, öt alapfokú oktatási intézménnyel kezdtünk sportszakmai kapcsolatot. Sajnálatos módon azonban a testnevelők kosárlabdával kapcsolatos munkáját nem tudtuk honorálni. Ennek következtében csökkent a „lelkességedük”, így jelenleg közülük már csak egy iskolával (Weber Sándor Általános Iskola) áll fenn érdemi együttműködés. Ennek a helyzetnek lett a következménye, hogy pillanatnyilag a két legalsó korosztályban kevés a sportolónk.

Az iskolai testnevelők SZEDEÁK munkájába történő újbóli bevonásával, illetőleg munkájuk anyagi megbecsülésével további három bázisiskola (Dócsa, Karolina, Béke iskolák) csatlakozását tervezzük. Pályázatunk elfogadása esetén a három iskolával a szerződést 2011. novemberéig megkötjük, s a tevékenységet megkezdjük. A rendszer kiépítését követően a következő évadokban újabb bázisiskolák bekapcsolásával számolunk.

3. A szakmai alapok megerősítése, a korosztályok sajátosságainak figyelembevételével, és a Kosárlabdázás egyéb válfajainak felhasználásával („Törpökös program”):

Tevékenységünk körét kibővítenénk, és a Bázisiskolákban már nem csak az MKOSZ legfiatalabb országosan versenyztetett korosztályával (U14) foglalkoznánk a kollegák, hanem beindítanánk a „Törpökös programot”. Első lépésben az U10-es erővel, ezt követően pedig, évenként csökkentenénk a foglalkoztatott korosztályok korhatárát, egészen az általános iskola első osztályáig (U7). A fokozatosságra azért van szükség, mert annak előkészítése komoly feladatot jelent, a szakmai, és az infrastrukturális területen egyaránt. A „törpökösök” versenyztetése azonban még csak városi szinten történne, a korosztályunk, az életkori sajátosságoknak, és a felkészültségüknek megfelelő labdás ügyességi feladatokkal, dobversenyekkel, illetve a csapatok megemeltetésénél a mérkőzés-játékszabályok leegyszerűsítésével.

A hagyományos mérkőzések (5:5) alkalmazásával nem nyílik elég lehetőség a játékosoknál az alaphelyzetek gyakorlására és helyzetben. Ennek orvosolására tervezzük havonként egy-egy hétvéget, amikor a legkisebektől a különböző játékos vetélkedőket, az idősebbekkel különböző dobversenyeket, és a sportág „újulások” versenyek (1:1, 2:2, B33) adnánk tartat. Itt lehetőségük lesz a játékosoknak ráérzésni a sportági alap-mozgaskultúrára, valamint az 1:1 fortélyokra és a 2-3 ember kapcsolatának lényegére.

Ez a bővítési terv nem új keletű, csakhogy eddig a megfelelő forrás híján nem tudtuk megvalósítani, mivel a testnevelőket nem sikerült anyagilag motiválni, és a kicsiknek megfelelő helyszín kialakítása is akadályokba ütközött. Ennek megoldására négy változathoz megbeszélte oldalpalánkot szeretnénk vásárolni, mely a tervek szerint a Dócsa György Általános Iskola és a Kiss Ferenc Erdészeti Középsiskola közös tornatermében szerelnék fel. A tervet térfelvétel függvényével két részre osztható, így egyidejűleg, két helyszínen lenne lehetőség a gyerekek foglalkoztatására, és természetesen az oldalpalánk bárukor más helyszíne is áttelepíthető, így a pályázati elszámolás tekintetében tárgyi eszközök, s nem ingatlanfejlesztésnek minősül. A tárgyi eszköz beszerzését - a pályázatunk elfogadását követően - 2011. decemberében megvalósítjuk, a versenyztetési programot 2012. februárban elindítjuk.

Amennyiben sikerül ezt a programot elindítanunk, így - az előzetes felméréseink megfelelően, minimálisan 4 iskolával, iskolánként minálisan 15 gyermekkel kalkulálva, - biztosra vehető, hogy a jövőben az U11-es korosztályban a jelenlegi 19 fő 2-3-szorosára számíthatunk majd. Így a piramis erős alapjait kiépíthetjük, illetőleg újra a talpára állíthatjuk.

4. Proprioceptív tréning

Mindenek mellett, az U14-es edzőcsoporttól felfelé bevezetnénk heti 1-2-szer fél órában a „proprioceptív tréninget”, ami komoly előrelépést jelent majd a mozgáskoordináció, erőfejlesztés, és a sérülések megelőzésének és rehabilitációjának területén is. Kísérleti jelleggel, a 2010/2011-es szezonban az U16-os csapatunknál, heti 2 x 0,5 óra időtartamban alkalmaztuk ezt a felkészítési formát, nagyon pozitív eredménnyel. Pályázatunk elfogadása esetén a tréningekkel a szerződést 2011. novemberéig megkötjük, s a tevékenységet megkezdjük.

5. A szakmai munka minőségének javítása a külföldi kapcsolatok erősítésével:

Edzőink és játékosaink fejlődéséhez leginkább kihasználni városunk (Szeged) földrajzi elhelyezkedésében rejlő lehetőségeket. A sportágunkban jártasság tisztában vannak a szerb kosárlabda színvonalával, így egyértelmű, hogy törekednünk kell a közeli, vidéki városokban (Szabadka, Újvidék) működő klubokkal a minél szorosabb együttműködés kiépítésére. Az első lépések megtétele már megtörtént. A 2008/2009-es szezonban, az U16-os és az U14-es csapatunkkal bevezettük az újvidéki „VIBA Ligába”, ami a két-háromhetente tartó utazások alkalmazásával 2-2 mérkőzést jelentett. Szakmailag ez komoly perspektívát nyitott meg előttünk, ám az ezzel járó költségeket is a szülőinknek kellett finanszíroznunk, amit a továbbiakban 6: már nem tudtuk felvállalni. Ennek folyományaként az utóbbi két évben ez a vajdasági kapcsolat, már csak egy-egy barátságos mérkőzés megszervezésében nyilvánult meg.

A jövőben három fronton tervezzük az együttműködés kiszélesítését:

• A szakmai munka színvonalának emelése érdekében szeretnénk, ha játékosainknak és edzőinknek lehetőséget tudnánk biztosítani a szakmai képzésbe való bekapcsolódásra. Ez elsősorban az ott megrendezésre kerülő edzőtáborokban való részvételt jelentene 2012. tavaszától kezdődően.

Bizva pályázatunk elfogadásában Zoran Markovics személyében egy komoly felkészültséggel bíró, fiatal, ambiciózus szerb edző szerződöttünk. Ő vezetni a felnőttkor közvetlen utánpótlásának számító korosztályok (U18-U23) szakmai munkáját, a többi utánpótlás csoportnál pedig tanácsadói szerepet tölthet be. Ezen kívül irányítja a legkésőbbi játékosok egyéni képzését, és feladata még, hogy játékosaink és csapataink mentális felkészítése is megkezdje a szerbiáit.

• A játékosok fejlődésének érdekében tervezzük, hogy a következő szezonban minden korosztályos csapatunk rendszeresen összemérje tudását a vajdasági ellenfelekkel. A programot a pályázat elfogadását követően 2012. decemberétől tervezzük indítani.

Összefoglaló táblázat:

személyi jellegű ráfordítások 7.374.960,-
Tárgyi eszköz beruházás 1.530.000,-
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása 52.410.000,-
Közreműködői költségek 1.500.000,-
Összesen 63.814.960,-

SZEDEÁK
Nonprofit Kft.
6722 Szeged, Béke u. 5/A

5. Az adatszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

6. Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzésein részt vett.



SZEDEÁK
Nonprofit Kft.
6722 Szeged, Béke u. 5/A

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszak(1)

2011/12-es bajnoki évad 2012/13-es bajnoki évad 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

~~SZEDEÁK~~
Nonprofit Kft.
6722 Szeged, Béke u. 5/A



SZEDÉÁK
Nonprofit Kft.
6722 Szeged, Béke u. 5/A

7.4.1. Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)

Támogatási időszak	*Támogatott pozíció(k) megnevezése	Újraonnan létrehozott-e a pozíció?	Fő	Időtartam (hónap)	Alkalmazás típusa	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó/r6)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó/r6)	9Pozícióra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2011/12	ügyvezető	Igen	1	11	EKHO2	250 000 Ft	50 000 Ft	3 300 000 Ft
2011/12	technikai vezető	Igen	1	11	EKHO2	150 000 Ft	30 000 Ft	1 980 000 Ft
2011/12	sportmunkatárs	Igen	1	10	EKHO2	100 000 Ft	20 000 Ft	1 200 000 Ft
2011/12	hírszerkesztő	Igen	1	9	Megbízási	80 000 Ft	19 440 Ft	894 960 Ft
Összegzés:								
			4	41		580 000 Ft	119 440 Ft	7 374 960 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	3 687 480 Ft	3 687 480 Ft	7 374 960 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	3 687 480 Ft	3 687 480 Ft	7 374 960 Ft

7. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámoltató személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (4.3), illetve a képzésnél (4.4) kell feltüntetni, figyelemmel a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 3. pont a) és f) alpontjára, a 11. pont i) alpontjára.

8. Utánpótlás-nevelésben foglalkoztatottak nélkül.

9. Az egyes sorokon jelöli támogatási időszakra számítva.

10. EKHO1 Főállású EKHO-s munkaviszony szerint adózó, EKHO2 Másodállású, nyugdíjas vagy EKHO-s megbízási szerződés, Általános munkaviszony szerint adózó vagy Megbízási szerződés szerint adózó a megbízott.

11.4.2. Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet külön adatlapon kell feltüntetni!)

Támogatási időszak	Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
2011/12	TEB	Videókamera	Mérkőzések rögzítése, szakmai elemzés, illetőleg a honlapon történő mérkőzésösszefoglalók megjelenítése céljából.	Nem	200 000 Ft
2011/12	TEB	Televízió	Mérkőzések megtekintése, elemzése céljából.	Nem	180 000 Ft
2011/12	TEB	két db írói számítógép	Irodai szervezési és adminisztratív feladatok hatékony ellátása céljából.	Nem	500 000 Ft
2011/12	TEB	DVD lejárás	Mérkőzések megtekintése, elemzése céljából.	Nem	60 000 Ft
2011/12	TEB	három db laptop	Utánpótlás versenyeken az eredményjelzők használata, valamint a honlapcserkesztés megvalósítása céljából.	Nem	600 000 Ft
Összegzés:					
				összesen:	1 940 000 Ft

SZEDEÁK
Nonprofit Kft.

6722 Szeged, Béke u. 3/A

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban:

2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	459 000 Ft	1 071 000 Ft	1 530 000 Ft

Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerzett tárgyi eszközt az 5.3-ban kell feltüntetni.


SZÉDEÁK
Nonprofit Kft.
6722 Szeged, Béke u. 37A

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	2011/12-es bajnoki évad	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
U11	19	36	40	45
U12	22	25	35	40
U14	16	25	25	30
U16	20	20	25	25
U18	18	20	20	20
U20	0	0	0	0
U23	16	20	20	20

SZEDEÁK
 Nonprofit Kft.
 6722 Szeged, Béke-u. 5/A

Egyes korosztályok 2011/12-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
U11	19	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 500 000 Ft
U11	19	Személyszállítási költségek	200 000 Ft
U11	19	Nevezési költségek	200 000 Ft
U11	19	Sportlétszámny, sportpálya bérleti díja	2 000 000 Ft
U11	19	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyztetés szállás és étkezés költsége	100 000 Ft
U11	19	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	2 500 000 Ft
U11	19	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	200 000 Ft
U12	22	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 500 000 Ft
U12	22	Személyszállítási költségek	200 000 Ft
U12	22	Nevezési költségek	200 000 Ft
U12	22	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	200 000 Ft
U12	22	Sportlétszámny, sportpálya bérleti díja	2 000 000 Ft
U12	22	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyztetés szállás és étkezés költsége	100 000 Ft
U12	22	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	2 000 000 Ft
U14	16	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	500 000 Ft
U14	16	Személyszállítási költségek	700 000 Ft
U14	16	Nevezési költségek	300 000 Ft
U14	16	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	400 000 Ft
U14	16	Verseny- és jártékgondólyok kiállításának költségei	48 000 Ft
U14	16	Sportlétszámny, sportpálya bérleti díja	2 000 000 Ft
U14	16	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyztetés szállás és étkezés költsége	550 556 Ft
U14	16	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	3 500 000 Ft
U16	20	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	500 000 Ft
U16	20	Gyógyszerek diagnosztikai eszközök	100 000 Ft
U16	20	Személyszállítási költségek	700 000 Ft
U16	20	Nevezési költségek	300 000 Ft
U16	20	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	300 000 Ft
U16	20	Verseny- és jártékgondólyok kiállításának költségei	60 000 Ft
U16	20	Sportlétszámny, sportpálya bérleti díja	2 500 000 Ft
U16	20	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyztetés szállás és étkezés költsége	680 000 Ft
U16	20	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	3 000 000 Ft
U18	18	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	300 000 Ft
U18	18	Gyógyszerek diagnosztikai eszközök	200 000 Ft
U18	18	Személyszállítási költségek	900 000 Ft
U18	18	Nevezési költségek	300 000 Ft
U18	18	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	300 000 Ft
U18	18	Verseny- és jártékgondólyok kiállításának költségei	54 000 Ft
U18	18	Sportlétszámny, sportpálya bérleti díja	2 500 000 Ft
U18	18	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyztetés szállás és étkezés költsége	345 000 Ft
U18	18	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	3 000 000 Ft
U23	16	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	300 000 Ft
U23	16	Gyógyszerek diagnosztikai eszközök	250 000 Ft
U23	16	Személyszállítási költségek	1 000 000 Ft
U23	16	Nevezési költségek	300 000 Ft
U23	16	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	400 000 Ft
U23	16	Verseny- és jártékgondólyok kiállításának költségei	48 000 Ft
U23	16	Sportlétszámny, sportpálya bérleti díja	2 500 000 Ft
U23	16	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyztetés szállás és étkezés költsége	650 000 Ft
U23	16	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	7 000 000 Ft
Összegzés:		összesen:	50 075 556 Ft

U16	20	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	3 000 000 Ft
U18	18	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	800 000 Ft
U18	18	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	200 000 Ft
U18	18	Személyszállítási költségek	1 400 000 Ft
U18	18	Nevezési költségek	300 000 Ft
U18	18	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	300 000 Ft
U18	18	Verseny- és játékgondólyok kiállításának költségei	54 000 Ft
U18	18	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	2 500 000 Ft
U18	18	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyztetés szállás és étkezés költsége	1 500 000 Ft
U18	18	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	3 000 000 Ft
U23	16	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	800 000 Ft
U23	16	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	250 000 Ft
U23	16	Személyszállítási költségek	1 500 000 Ft
U23	16	Nevezési költségek	300 000 Ft
U23	16	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	400 000 Ft
U23	16	Verseny- és játékgondólyok kiállításának költségei	48 000 Ft
U23	16	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	2 500 000 Ft
U23	16	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyztetés szállás és étkezés költsége	760 000 Ft
U23	16	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	7 000 000 Ft
Összegzés:			
		összesen:	53 410 000 Ft

Egyes korosztályok 2012/13-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei			
Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
Összegzés:			
		összesen:	0 Ft
Egyes korosztályok 2013/14-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei			
Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
Összegzés:			
		összesen:	0 Ft
Egyes korosztályok 2014/15-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei			
Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
Összegzés:			
		összesen:	0 Ft

SZEDEÁK
Nem Profit Kft.
6722 Szeged, Béke u. 5/A

A ráfordítás összege korosztályonként:

Urh


	Összesen							
2013/14-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés	Támogatás	8 030 000 Ft	8 030 000 Ft	7 378 200 Ft	7 389 000 Ft	9 048 600 Ft	0 Ft	12 198 200 Ft
	Önrész	670 000 Ft	670 000 Ft	819 800 Ft	821 000 Ft	1 005 400 Ft	0 Ft	1 364 800 Ft
	Összesen	8 700 000 Ft	8 700 000 Ft	8 198 000 Ft	8 210 000 Ft	10 054 000 Ft	0 Ft	13 563 000 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2011-2014 közötti időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	5 341 000 Ft	43 069 000 Ft	53 410 000 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	5 341 000 Ft	43 069 000 Ft	53 410 000 Ft

SZEDEÁK
 Nonprofit Kft.
 6724 Szeged, Béke u. 5/A

A kérelmező által szervezett képzések költségei										
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft


SZEDEÁK
 Nonprofit Kft.
 6722 Széged, Béke ut. 5/A

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Típus	Órész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	A	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2011/12	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	A	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	A	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	A	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Kérjük, hogy röviden indokolja, hogy a kérelem tartalmában milyen oktatási, képzési elemeket, megszerezhető ismeretanyagot tartalmaz, amelyek alapján az általános képzési támogatási jogcím alapján igényli a támogatást, az általános képzések illeszkedését a fejlesztési programba (több támogatási időszak esetén, támogatási időszakokra lebontva), illetve a képzések célját, figyelemmel a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 1. és 2. pontjában meghatározottakra:

SZEDEÁK
 Nonprofit Kft.
 6722 Szeged, Béke u. 5/A

Közreműködői költségek		
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Közreműködő díjazása (Ft)
2011/12	A sportfejlesztési program előkészítésével a program megvalósításával összefüggésben felmerülő közreműködői költség	500 000 Ft
2011/12	Az adatszolgáltatás és jelentéstereli kötelezettség teljesítésével összefüggésben felmerülő közreműködői költség	600 000 Ft
2011/12	A támogatás elszámolásával összefüggésben felmerülő közreműködői költség	500 000 Ft
Összegzés:		1 500 000 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva	
Időszak	Díjazás (Ft)
2011/12	1 500 000 Ft
2012/13	0 Ft
2013/14	0 Ft
2014/15	0 Ft
Összegzés:	
összesen:	1 500 000 Ft

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva				
Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisán %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK				
Teljes szakember állomány	Fő	0	14	0 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	Fő	0	14	0 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	Fő			0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő	0	7	0 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft	0 Ft	150 000 Ft	0 %
Egyéb indikátor:				
Jogelőd szakemberállománya	fő	6	14	133,3 %
Jogelőd ff. végzettséggel rendelkező szakemberek száma	fő	5	14	180 %
Jogelőd licence-szel rendelkező edzők száma	fő	5	7	40 %
Felújítással érintett sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Épített új sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Felújítással érintett kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Épített új kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Felújítással érintett szabadidősportolók száma	Fő			0 %
Egyéb indikátor:				
Jogelőd szakemberek átlagfizetése	Ft	110000	150000	36,4 %
				0 %
				0 %

SZEDEÁK
 Nonprofit Kft.
 6722 Széged, Béke u. 5/A

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

U11	Fő	19	35	84.2 %
U12	Fő	22	25	13.6 %
U14	Fő	16	25	56.3 %
U16	Fő	20	20	0 %
U18	Fő	18	20	11.1 %
U20	Fő	-	0	0 %
U23	Fő	16	16	0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisén %-ában
HATÁS INDIKÁTOROK				
Korosztályos eredményesség változása:				
U11	helyezés	6	6	0 %
U12	helyezés	17	6	-64.7 %
U14	helyezés	3	6	100 %
U16	helyezés	7	6	-14.3 %
U18	helyezés	7	6	-14.3 %
U20	helyezés	7		-100 %
U23	helyezés		6	0 %
Nézőszám	Fő	60	100	100 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Egyúttal nyilatkozom arról, hogy a látvány-csapatsportok támogatásával összefüggő sportfejlesztési program jóváhagyására és a támogatási igazolás kiadására irányuló hatósági eljárásban fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendeletben előírt, a jelen kérelemre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjat megfizettem, amit jelen kérelem benyújtásával egyidejűleg a rendeletben foglaltak szerint előírt módon igazolok.


SZEDEÁK
 Nonprofit Kft.
 6722 Szeged, Béka u. 8/A

Kelt: Szeged (helység), 2011 (év) 09 (hó) 12 (nap)

Kérelmező cégszerű aláírása

P.H.

Alulírott Bonifert Domonkos, mint a Kérelmező képviselője,


1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmező az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint –köztartozásmentes adózónak minősül, és szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban,;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmezővel szemben a bíróság nem rendelte el a csődelfáradást vagy a sportszervezet felszámolását, továbbá nem áll végelszámolás vagy kényszer-végelszámolás alatt,
6. kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban,
7. kijelentem, hogy a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint alkalmazott támogatásból kizárás hatálya alatt, és
 - a. a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet
 - b. az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén a diák- és főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
 - c. valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látványcsapatban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás –, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy a főiskolai-egyetemi sportszövetségek által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
8. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
9. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról történő elszámolásban személyes adatokkal szereplő természetes személyektől a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt beszerzem;
10. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesítem a jóváhagyást végző-, illetve az ellenőrző szervezetet;
11. amennyiben a tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - b) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából
 - ba) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 20 %-ában és
 - bb) évente legalább 10 nap időtartamban ingyenesen vagy kedvezményes áron hasznosítom,
 - c) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - d) a jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és – figyelemmel a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (8) pontjára - a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
12. kötelezem magam (a Kérelmező szervezetet) arra, hogy az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összege Magyar Állam részére történő megfizetése terhével;
13. amennyiben a fenti sportfejlesztési programban szereplő beruházás vagy felújítás a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (6) bekezdés a) és d) pontjainak megfelel, úgy vállalom, hogy a jogszabályban meghatározott jelzálogjognak a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzetetéséhez szükséges közokirat vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánokirat kiállításának költségét az ellenőrzést végző szervezet részére megfizetem.
14. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az Ellenőrző szervezetet;
15. vállalom, hogy a Kérelmező a támogatás felhasználásáról olyan naprakész analitikus nyilvántartást vezet, amely biztosítja azok teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez.
16. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a 107/2011. (VI.30) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

SZEDEÁK
 Nonprofit Kft.
 6722 Szeged, Béke u. 5/A
 2011.09.13.

Kelt: Szeged (helység), 2011 (év) 09 (hó) 12 (nap)

Kérelmező cégszerű aláírása

P.H.


SZEDEÁK
Nonprofit Kft.
6722 Szeged, Béke u. 5/A

- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószög, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól).
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírás címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).
- Igazolás arról, hogy a kérelmező szervezet az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint – a bejelentés időpontjában – köztartozásmentes adózónak minősül, vagy nyilatkozat arról, hogy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban.
- Nyilatkozatok (tudomásul vettem, hogy a Nyilatkozatok1, Nyilatkozatok2 és Nyilatkozatok a mellékletekről nyilatkozatokat nyomtatás, aláírás után fel kell töltenem a Mellékletek menüpont megfelelő részéhez)
- A sportfejlesztési program összefoglaló költségvetését.
- Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.

Kelt: Szeged (helység), 2011 (év) 09 (hó) 12 (nap)

Kérelmező cégszerű aláírása

P.H.

Projekt költségvetése a 2011/2012-es évadra			
Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	3 687 480 Ft	3 687 480 Ft	7 374 960 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 071 000 Ft	459 000 Ft	1 530 000 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	48 068 000 Ft	5 941 000 Ft	53 410 000 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	1 500 000 Ft	0 Ft	1 500 000 Ft
Összegzés:	54 327 480 Ft	9 487 480 Ft	63 814 960 Ft
Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra			
Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

SZEDEÁK
Nonprofit Kft.
6722 Szeged, Béke u. 5/A

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 4 évadra összesen

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	3 687 480 Ft	3 687 480 Ft	7 374 960 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 071 000 Ft	459 000 Ft	1 530 000 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	48 069 000 Ft	5 341 000 Ft	53 410 000 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	1 500 000 Ft	0 Ft	1 500 000 Ft
Összegzés:	54 327 480 Ft	9 487 480 Ft	63 814 960 Ft

SZEDEÁK
 Nonprofit Kft.
 6722 Szeged, Béke u. 5/A

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
2011/12	ügyvezető	A megkövetelt költésértetés mellett szükséges önálló felelősséggel és döntési körrel rendelkező vezető működése.
2011/12	technikai vezető	Kilenc iskolai helyszínen működünk, versenyzetünk 10 csapatot. Ennek napi koordinálása indokolja a pozíciót.
2011/12	sportmunkatárs	Versenyek szervezésében, lebonyolításában, koordinálásában, pénzügyi feladatok részleges végzésében, az ügyvezető közvetlen alárendeltségében működő munkatárs.
2011/12	hírszerkesztő	A hírszerkesztő feladat a honlapon keresztül napi információáramlás biztosítása a 150 sportoló és a 11 edző között. Ezen túlmenően a hírszerkesztő feladata a kijelölt utánpótlás mérkőzések videóra rögzítése, szubszorosítása, illetve a videófelvevők vágása és márkőzésrészletek honlapra tétel. A szakmai munka elősegítésén túl ennek a munkának célja, hogy a gyermekek számára a sportszervezetet bemutatjuk s egyben vonzóvá tegyük.

Tárgyi beruházások részletes indoklása

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
------	---------------------------	----------

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására

26 000 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására

10 500 Ft

SZEDEÁK
 Nonprofit Kft.
 6722 Szeged, Béke u. 6/A



SZEDÉÁK
Nonprofit Kft.
6722 Szeged, Béke u. 5/A

